

近白妻妾與兒子爭遺產大糾紛

泰前總理艷史驚人

(曼谷通訊) 泰國前總理乃沙立在去世前，曾在醫局病床上摸着他的漂亮太太，嘆道：「一百個情婦也難比一個老婆。」乃沙立可能太過虛弱了。

他今年十二月死後（死於肝病及其他風流病），曼谷報紙起碼已登出一百多個女人的名字，她們都公開宣稱是他的情婦，希望分得他一份遺產。乃沙立對五十一名「內閣情婦」，又稱「妾侍」本來早已分配了別墅，汽車等，並且還同

她們生了九個孩子。

但很多妾侍不滿足，現在正紛向法庭遞票，要求正正式式分得遺產的一份。

乃沙立判龍有術，究竟財產有多少，一直是一個謎，恐怕連他生前也不知道。

他前妻生的兩個兒子，在同他最後一任太太打遺產官司時，估計他至少有二十八億銖，節約一億四千三百萬美元。由於爭產糾紛把全國鬧得亂紛紛，總理乃沙立

不得不任命一個五人委員會進行調查，看乃沙立的荷包裏，是否也裝有一些公

司。

這個人商業帝國至少包括十五家特權公司，它們大多數都是乃沙立親戚的名

戶口存款數達四億銖（約二千萬美元），但即使這個數目，在其全國性商業帝國中，也只是微不足道而已。

日女要穿露胸裝

最好將身家中藏

陳麗春的藍玉別墅

龍鳳花燭夜

金榜題名時

人生快事

淺酌深談人生樂事

一代豪華春去也

徒供人們憑吊

水樹。

也有洗手間和電動廚房。這層樓的

地下室，一間由陳麗春大婦自用，一間

供衛兵警衛。這是要在特別需要時才啓

水。

這座樓房的地底下，特別築有兩間

洗手間的佈置，與第二樓的色彩不同，

更顯得華麗。舞廳的窗巾捲起時，向下

看，東邊是游泳池，西側是人工築成的

水樹。

這座樓房的地底下，特別築有兩間

洗手間的佈置，與第二樓的色彩不同，

更顯得華麗。舞廳的窗巾捲起時，向下

看，東邊是游泳池，西側是人工築成的

水樹。

這座樓房的地底下，特別築有兩間

洗手間的佈置，與第二樓的色彩不同，